

INTERNATIONAL ISSUES

Watson's Web

Information for our Times

PROPHETIC ISSUES

www.markswatson.com

在這樣的世代裏

我們應該要記住我們是神的子民，神愛我們。這個地球是我們的試煉之地，看我們是否真的配得，是否真的想要得到神的應許。這就是為什麼有時候神會考驗我們的信心。我們必須保持喜悅的心和堅定我們的信心，因為這信心會讓我們的靈魂得救。

你們這因信蒙神能力保守的人，必能得著所預備、到末世要顯現的救恩。因此，你們是大有喜樂。但如今在百般的試煉中暫時憂愁，叫你們的信心既被試驗，就比那被火試驗仍然能壞的金子更顯寶貴，可以在耶穌基督顯現的時候，得著稱讚、榮耀、尊貴。你們雖然沒有見過他，卻是愛他；如今雖不得看見，卻因信他就有說不出來、滿有榮光的大喜樂，並且得著你們信心的果效，就是靈魂的救恩。

(彼得前書 1 章 5-9 節)

我們知道每一個人都會面臨考驗。對我們來說這些考驗可能會是很艱難的。但是神要我們信任他，即使是在試煉當中。這是對我們信心的考驗。不僅是在一切都順利的時候信任他，而是在面臨急難，一切都出了問題，和前景艱難的時候更要信任他。我知道我在說什麼，我曾經歷了相當黑暗的情況，而今天明知道在不久的未來我的生命會走到盡頭，我知道再沒有比神給那些愛他，信任他，尊敬他的人更大的獎賞。所以弟兄們，在經歷試煉時要堅守你們的信心，神知道你們經歷的一切。要知道有時候撒旦會阻擋拖延神的祝福。

想想但以理在為他看到的異象祈禱尋求解釋時，一個強大的、邪惡的天使阻擋了神給他的答案達三個星期之久。有時候神的祝福似乎是遲了一些，但實際上它們來的恰是時候。如果但以理的解答沒有遲到，今天我們絕不可能了解靈裏的爭戰是如何進行的。所以即使當時撒旦在設計陰謀時，神都能在那過程裏帶來好的結果。

這個結果把我們帶到下一個目標。

*我們曉得萬事都互相效力，叫愛神的人得益處，就是按他旨意被召的人。
(羅馬書 8 章 28 節)*

神有一個包含一切的絕妙計劃。沒有任何神不知道的事。早在我們還未著手做任何事之前，他就已經知道我們要做什麼了。早在我們出生之前他就已經知道我們那一天高中畢業，那一天結婚，那一天會過世。身為神的兒女，我們的職責就是要走在神為我們舖的道路上，走在光裏，也就是在耶穌基督的信心、愛和希望裏。魔鬼會把標的指向這些。當我們經過艱難時刻時，魔鬼尤其會攻擊我們的信心。而這時刻正是我們必須堅守信心的時候，做我們應該做的並且等候神。這就是但以理所做的。他耐心的等候神。他同時還禁食禱告。他終於得到了他的解答。這是一個有果效的祈禱典範。信心，決斷，等候神。

我們每一個人都將面臨試煉。看看世界各地的基督徒是如何在面對慘痛的損失和迫害時堅守他們的信心。當我們面對磨難的時候，就如那些受難的基督徒一樣，關鍵是要保持信心，堅如金石的信心，把我們的需求謙恭的帶到神的面前，然後信實的等候神。有些弟兄的信心曾經過幾近崩潰的考驗。

*我若不信在活人之地得見耶和華的恩惠，就早已喪膽了。要等候耶和華！
當壯膽，堅固你的心。我再說，要等候耶和華！
(詩篇 27 篇 13-14 節)*

弟兄們，我知道這會有多麼的困難，我自己曾經歷過一些相當艱難的試煉。有一個考驗真的痛傷了我的心。弟兄們，那是一個讓我永遠無法忘記的考驗。我必須強忍著堅持下去。在我經過這試煉之時，我緊緊的抓住約伯記裏的一段經文，這段經文一直是我最珍愛的經文之一。

約伯曾經歷人間煉獄，他失去了一切，朋友，家人，健康，財富，一下子全失去了，周遭的每一個人指責他，說他是個罪人，偽君子，大家都羞辱他。

*他必殺我，我雖無指望，然而我在他面前還要辯明我所行的。這要成為我的拯救，因為不虔誠的人不得到他面前。
(約伯記 13 章 15-16 節)*

我從那考驗裏學到了什麼呢？我學到了信心是堅韌的，而且如果神命令你，你必須願意去赴湯蹈火。記得但以理書裏的三個年輕人是如何表現的？他們有一種堅韌的，甚至是頑抗不服的信心。他們絕不會屈服 – 不會屈服於那些人辱罵神的行

為。我們切不可屈服於這世界的方式，或是這世界裏邪惡的那部分。誘惑和考驗有時候會是很大的，對我們許多人來說，當我們面對獸的印記的那一天，這個考驗將會是巨大的。

沙得拉、米煞、亞伯尼歌對王說：“尼布甲尼撒啊，這件事我們不必回答你。即便如此，我們所事奉的神，能將我們從烈火的窯中救出來。王啊，他也必救我們脫離你的手；即或不然，王啊，你當知道我們決不事奉你的神，也不敬拜你所立的金像！”當時，尼布甲尼撒怒氣填胸，向沙得拉、米煞、亞伯尼歌變了臉色，吩咐人把窯燒熱，比尋常更加七倍。又吩咐他軍中的幾個壯士，將沙得拉、米煞、亞伯尼歌捆起來，扔在烈火的窯中。這三人穿著褲子、內袍、外衣和別的衣服，被捆起來扔在烈火的窯中。因為王命緊急，窯又甚熱，那抬沙得拉、米煞、亞伯尼歌的人都被火燄燒死。沙得拉、米煞、亞伯尼歌這三個人都被捆著落在烈火的窯中。那時，尼布甲尼撒王驚奇，急忙起來，對謀士說：“我們捆起來扔在火裏的不是三個人嗎？”他們回答王說：“王啊，是。”王說：“看哪，我見有四個人，並沒有捆綁，在火中遊行，也沒有受傷，那第四個的相貌好像神子。”於是，尼布甲尼撒就近烈火窯門說：“至高神的僕人沙得拉、米煞、亞伯尼歌出來，上這裏來吧！”沙得拉、米煞、亞伯尼歌就從火中出來了。
(但以理書 3 章 16-26 節)

他們以一個客氣但又堅定的態度告訴尼布甲尼撒王，不管他在何處立那金像，都別妄想他們會敬拜它。即使巴比倫王要殺了他們，他們也不會跪在它面前，他們永遠不會順從。

這就是真正的基督徒在未來的日子裏，在邪惡勢力的面前將會展示的神聖反抗。這個世界將會恨我們。他們會如史無前例似的攻擊我們。在印度，基督徒正面對印度教極端分子的迫害，在巴基斯坦是伊斯蘭極端分子的迫害，在伊斯蘭的世界裏這樣的事在很多地方都是屢見不鮮的，甚至有些佛教徒極端分子也迫害基督徒。

通常他們所要的是基督徒離棄神而去跪拜他們的偶像，他們的假神，和他們的假先知。像尼布甲尼撒一樣，他們經常是採取謀殺的手段去脅迫一個信徒聲明放棄他們在基督裏的信心。這就是為什麼我在這裏多次的說明了如果不是我們的信心有著重大的意義，魔鬼不會用祂所有的宗教來逼迫我們改變。如果他們的神有那麼偉大，像伊斯蘭教的神，他們就不須要用槍對著人的腦袋，或以失業，失去社會地位來迫使人們到伊斯蘭的清真寺裏去禮拜。這一直都是假宗教的特質。他們使你因害怕那些政治和宗教當權者會對你做的事情而被迫去崇拜他們的神。這就是撒旦在這個世界裏的操作方式 - 屈服，要不就死。當祂的 42 個月獸的系統全面

施行的時候，這就會是祂的辦事方法。回頭去看在古巴比倫時是如何，在現代巴比倫和全世界也將會是如何。你會發現在但以理書裏的這個事件裏到處都有 666 編在其中 - 這是獸的印記的一種。

所以弟兄們，讓我們警醒的來接受我們的試驗。我們之間沒有一個人是會長久的活在這世上，跟神為我們將來預備的比起來，我們的試煉是短暫的。我們都被賦予了一個隱藏的智慧，一個隱藏的榮耀，某些無法用言語形容的美好東西，那就是神為那些愛他的人所預備的。

然而，在完全的人中，我們也講智慧。但不是這世上的智慧，也不是這世上有權有位將要敗亡之人的智慧。我們講的，乃是從前所隱藏、神奧祕的智慧，就是神在萬世以前預定使我們得榮耀的。這智慧，世上有權有位的人沒有一個知道的；他們若知道，就不把榮耀的主釘在十字架上了。如經上所記：“神為愛他的人所預備的，是眼睛未曾看見，耳朵未曾聽見，人心也未曾想到的。”

(哥林多前書 2 章 6-9 節)

我們每天都要面臨一些煩腦，財務困難，家庭事故，健康問題，工作上的麻煩。弟兄們，這些只不過是生活的一部分。我們必須學會用信心和一個敞開的耳朵去面對，聽聽神在每一種情況裏要我們做什麼，然後順從的去做。有時候神要我們做的事情從人的心思來想可能是沒有道理的。別人可能會生我們的氣，因為我們對我們的問題和煩腦採取不同的應對方法。迷失的人不會了解。他們的想法是屬世的，不是屬靈的，他們的眼睛只注視屬世的東西，和撒旦對那些為祂系統服務的人所提供的安全保障。我們注視的是超越這系統之外的，我們服侍的是另外一位。這是為什麼我們無法和那些迷失靈魂的人有長久友誼關係的原因之一。我們生活在不同的平面上，我們的心是對聖靈敞開的，是受聖靈引導的。老鷹跟小雞不會是朋友，獅子也不會跟老鼠一起玩。為什麼不呢？因為他們幾乎沒有相同之處。一個神的兒女不該與謀殺者為伍，牧師也不該和納粹分子稱兄道弟。這並不表示我們不能偶而結交一些未受救恩的朋友，但是我們一定要學著和有信心的人保持團契關係。要非常謹慎的看待和信主的人之間的親密關係，他們小則可能會使你放慢邁向基督的步伐，大則可能會成為一個嚴重的阻礙，最終導致你背離神。

弟兄們，有時候試煉和我們的所行所為沒有關係，想想約伯。其他時候試煉是為了遣責我們做了不該做的事，或是沒做該做的事。

我寫這篇簡短的文章是為了讓你們知道，你們寫給我關於你們的試煉我都明白。

我確實在為你們禱告，我的希望是當試煉來臨的時候，你們沒有一個會失敗，因為它們一定會來的。

願神的恩惠臨到你們所有愛他的人。

馬克弟兄

2014年11月23日

www.markswatson.com